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BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSKIH 
ŠKOFOV. 

»Danes se vam je v Davidovem mestu 
rodil Odrešenik, ki je Mesija, Gos-

pod!« (Lk 2,11) Na naša srca znova trka božič-
no sporočilo, ki je za vsakega izmed nas zelo 
pomembno. Vsi čutimo in doživljamo: Ritem 
vsakdanjega življenja je neizprosen. Vse se do-
gaja hitro. Vsakodnevne obveznosti nas vedno 
bolj utrujajo. Svoje življenje zato mnogokrat 
živimo površno in ne uspe nam najti pravega 
smisla našega bivanja in tudi ne resničnega 
miru in zadovoljstva. Božična skrivnost nam 
odpira nove poglede.    

Novorojeno Božje dete nas vabi, da bi svo-
je življenje razumeli in dojeli v vsej pristnosti 
in bi ga mogli uresničiti. Bog sam je sprego-
voril tako, da se nam je vsega podaril. S tem 
nam je dal zgled, kako naj mi razumemo svoje 
življenje in kako naj živimo: V luči ljubezni. 
Vsako življenje je sad ljubezni, zato ga lahko 
človek uresniči le v odprtosti do sočloveka in 
do vsega stvarstva. Božje dete prihaja v ta svet, 
ki ga pestijo vojne, konflikti, vseh vrst revščina 
… K vsemu temu veliko prispevata neenakost 
in nepravičnost pri razdeljevanju dobrin. Kako 

zelo na vsakem koraku čutimo pomanjkanje so-
lidarnosti in spoštovanje dostojanstva vsakega 
človeka. Ob vsem se spoprijemamo še z ved-
no občutnejšimi podnebnimi spremembami, ki 
povzročajo mnogovrstne ujme. 

Vse to budi v nas negotovost in strah. Bož-
je dete prihaja med nas, v te razmere. Prihaja in 
nam s svojim prihodom prinaša svojo, Božjo 
logiko. V ospredje logike, ki jo prinaša Novoro-
jeni, je postavljeno srce. Srce, ki vidi, čuti in od-
govarja na vse stiske in vse bolečine … Če smo 
pripravljeni vstopiti v to njegovo, Božjo logiko, 
ne bomo živeli več samo drug ob drugem, ampak 
bomo v sočloveku gledali sestro, brata in bomo 
od srca do srca gradili mostove. Pomembno spo-
ročilo božiča gre pogosto mimo nas. Zakaj? Ker 
nam tolikokrat zmanjka poguma, da bi odprli 
vrata svojih src in dopustili, da se nas Božje dete 
v jaslicah dotakne s tem svojim veselim sporoči-
lom. Vendarle pa je vsak božič nova priložnost 
zame, zate in za vsakogar od nas. 

Letošnji božični praznik obhajamo v zad-
njem tednu jubilejnega svetega leta, zato naj bo 
svetoleten tudi ta božič, tako da bomo naredili 
še odločnejši korak k jaslicam, od koder prihaja 
vedno novo, neuničljivo upanje. Vsem ljudem 

leto XXIX
2025
številka 1212

Božja ljubezen do človeka mora 
odsevati v naši medsebojni 

ljubezni. Cerkev brez ljubezni 
bi bila Cerkev brez Boga. 

Miha Žužek
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Župnijska karitas
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 karitas.menges@gmail.com
 064 180 210
Pisarna in skladišče
 letni čas: ob torkih 
 med 17 in 1900

 zimski čas: ob torkih 
 med 1630 in 1800
 

Poslovni račun
 02301-0091604341, 
 odprt pri NLB, d.d.

Če je Bog blizu, so nam tudi
ljudje blizu. Čim bližje smo Bogu,
tem bližje smo tudi domačim, 
sosedom, vsemu človeštvu.

Miha Žužek

»KAJTI TI, O GOSPOD, SI MOJE UPANJE« (PS 71,5)

Za 9. svetovni dan ubogih, ki smo ga obhajali sredi novembra, je sveti oče Pij XIV. izbral besede 
psalmista. Posamezne vrstice Psalma 71 izražajo stisko srca: »K tebi, Gospod se zatekam, naj ne 

bom osramočen na veke« (v. 1). »Ti si moja pečina in moja trdnjava« (v. 3). »Kajti ti, Gospod, si moje 
upanje« (v. 5). »Dal si mi videti stiske, mnoge in hude« (v. 20).

Čutimo stisko in hkrati upanje sredi življenjskih preizkušenj. Zato upanje ne osramoti in sv. Pavel 
lahko napiše: «Za to se namreč trudimo in bojujemo, ker zaupamo živemu Bogu« (1 Tim 4,10). Živi 
Bog je »Bog upanja« (Rim 15,13),  »ki je v Kristusu po vstajenju postal naše upanje« (1Tim 1,1).

Ubogi živijo v negotovih življenjskih pogojih – v pomanjkanju, krhkosti in odrinjenosti. Kje je 
njihovo upanje? Lahko počiva nekje drugje – od minljivega upanja moramo preiti k trajnemu upanju, 
ko priznavamo, da je Bog naše in edino upanje. Sedanji papež se je ob tem spomnil besed papeža 
Frančiška, ki je zapisal, da je najhujše izključevanje, zaradi katerega ubogi trpijo, pomanjkanje du-
hovne naklonjenosti. Večina revnih je odprta za vero. Potrebujejo Boga in naloga vseh je, da ubogi 
pridejo do prijateljstva z Bogom, do njegovega blagoslova, njegove besede in da v drugih vidijo pot 
rasti in zorenja v veri (Veselje v evangeliju). Krščansko upanje je trdnost na poti življenja; ni odvisno 
od človekove moči, ampak od Boga, ki je vedno zvest. Krščansko upanje, upodobljeno s simbolom 
sidra, daje ustaljenost in varnost. Vse oblike revščine so klic, da živimo evangelij in dajemo učinko-
vita znamenja upanja. (Vir: Novice iz Vatikana, nov. 2025)

Revni so med nami. Sodelavci Karitasa to doživljamo in se nenehno borimo proti brezbrižnosti; 
izzovejo prizadevanje v različnih oblikah prostovoljstva. Ubogi nas spodbujajo, da iščemo vedno 
nove načine, kako danes živeti evangelij. Pred nami je advent, ki je tudi čas upanja. Za poglavitni cilj 
si lahko zastavimo nalogo, kako bi ubogim omogočili delo, izobrazbo, dom… To so pogoji za varnost, 
ki se nikoli ne uveljavljajo z orožjem.
ZAHVALA

Vsem, ki ste na praznik vseh svetih darovali za Župnijsko karitas, se iskreno zahvaljujemo. Naj 
vam Bog povrne!
VOŠČILO

Jezus je blizu, pripravimo pot, kmalu bo prišel nebeški Gospod.
Bodi zahvaljen, vekomaj slavljen, ljubi Zveličar, Mesija, pozdravljen! (F.Terčelj)
Vabimo vas, da adventni čas preživimo v tihem pričakovanju božiča.

Sodelavci Župnijske karitas



dobre volje, vsem prebivalcem Slovenije, zamej-
cem, zdomcem po širnem svetu, pravoslavnim 
vernikom, bratom in sestram v Evangeličanski 
Cerkvi in vsem kristjanom voščim v svojem ime-
nu in imenu vseh slovenskih škofov vesel in bla-
goslovljen božič. Pri tem posebej mislim na vse 
bolne, trpeče in kakor koli preizkušane. Skupaj 
s slovenskimi škofi zagotavljam vsem svojo bli-
žino v molitvi in kličem na vse Božji blagoslov. 

Naj nas božična skrivnost tako prevzame, da 
bo vsa naša prihodnost, predvsem pa dnevi no-
vega leta 2026 prežeti z mislijo: »Nismo sami, z 
nami je Bog in njegova neizmerna, večna ljube-
zen.« Ta misel naj prinese med nas spoštovanje 
in dobrohotno odprtost za drugega. Vsem naj 
daje moč, da bi se odločali tako, da bomo kot 
posamezniki in kot skupnost živeli »razumno, 
pravično ter delali dobro« (prim. Tit 2,11-14). 

Msgr. Alojzij Cvikl DJ, mariborski nadškof metropolit

DOGODKI PRED NAMI
z	2. 12. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 18.00.
z	3. 12. seja ŽPS ob 19.30 v župnijskem domu.
z	4.– 6. 12. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 18.00.
z	5. 12. obisk bolnikov po domovih. 
z	6. 12. vpis sv. maš za januar in februar od 7.00 

do 8.30. 
z	7. 12. pohod po Funtkovi poti. Odhod izpred žu-

pnišča ob 13.30. Ob 15.00 bodo v Šinkovem Tur-
nu litanije in blagoslov z Najsvetejšim. Vabljeni 
peš ali z avtomobili. 

z	8. 12. Brezmadežna: slovesni praznik. Sveti maši 
bosta ob 8.00 in 18.00. 

z	9. 12. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 
18.00.

z	10. 12. kateheza za starše prvoobhajancev ob 
18.00 v župnijskem domu. 

z	12. 12. molitev za duhovne poklice v kapeli žu-
pnišča od 15.00 do 16.00. Vabljeni. 

z	13. 12. Moški zajtrk: ob 8.00 v novi restavraciji 
Nejka v industrijski coni v Topolah. Gost bo lo-
goterapevt Matic Vidic. Prijave zbira Rok Burja: 
040-360-509. 

z	13. 12. prva sv. spoved za prvoobhajance ob 10.00 
v župnijski cerkvi. Toplo se oblecite. 

z	14. 12. tretja adventna nedelja: ob 10.00 sodeluje 
birmanska skupina.  

z	16. 12. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 18.00.
z	16. 12. začetek božične 9-dnevnice. Blagoslov 

Marijinih kipov in podob. Marijo nosijo.

z	19. 12. spovedni dan pred božičem: župnijska cer-
kev v Domžalah od 7.00 do 18.00. 

z	20. in 21. 12. sprejem luči miru iz Betlehema pri 
vseh sv. mašah. 

z	22. 12. do 4. 1. božično-novoletne počitnice (ni 
verouka).

z	23. 12. obisk bolnikov po domovih pred božičem 
(sporočite, ali želite, da duhovnik še koga obišče 
v januarju, pozneje obiskov bolnikov ne bo).

z	24. 12. prvi sv. večer. Pokadimo in blagoslovimo 
naše domove. Sv. maša ob 18.00. 

z	25. 12. božič – Gospodovo rojstvo. Sv. maše ob 
polnoči ter ob 8.00 in 10.00. 

z	25. 12. božični koncert v loški cerkvi ob 18.00. 
Vabi Pevska skupina Rž. 

z	26. 12. sv. Štefan – dan samostojnosti in enotno-
sti. Sv. maši ob 8.00 in 10.00, blagoslov soli pri 
obeh mašah. 

z	27. 12. božični koncert Mance Dornik z vrhun-
skimi prijatelji glasbeniki po sv. maši v župnijski 
cerkvi v Mengšu. Vabljeni. 

z	28. 12. nedelja Sv. družine. Po sv. maši ob 10.00 
blagoslov otrok.

z	28. 12. ob 16.00 bo v ljubljanski stolnici zaklju-
ček svetega leta. Vabljeni. 

z	30. 12. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 18.00. 
z	31. 12. drugi sv. večer. Pokadimo in blagoslovimo 

naše domove. Sv. maša ob 18.00.
z	1. 1. 2026 sveti maši ob 10.00 in 18.00. 
z	1.–3. 1. 2026 molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 18.00. 

ČIŠČENJE CERKVE
z	6. december: Pristava in M. Mengeš zahodno od 

Liparjeve
z	13. december: V. Mengeš od Grobeljske do 

Kolodvorske
z	20. december: V. Mengeš severno od Prešernove 

in Kolodvorske
z	27. december: M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
z	3. januar: Topole in Dobeno

DOBRA DELA: Majda Pezdirc r. Pajk (87 let): 
ena sv. maša in 380 € za zvonove. 

SKLAD ZA OBNOVO LOŠKE CERKVE: od 11. 
10. do 20. 11. smo zbrali 692,00 €. Od prej 26.321,98 €. 
Novo stanje: 27.013,98 €. Bog naj vam povrne.

SKLAD ZA OBNOVO V ZVONIKU: od 
11. 10. do 20. 11. smo zbrali 7.757,00 €. Od prej 
1.507,00 €. Novo stanje: 9.264,00 €. Bog naj vam 
poplača. 

Adventni koledar. Otroci so pri verouku dobili 
adventni koledar. Za vse dni v adventu si po spletu  
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(Qr-koda) lahko najdejo besedilo kot pripravo na bo-
žič. Ob koledarju je tudi trši papir, iz katerega lahko 
ustvarijo hranilnik za svoje prihranke v prid revnim 
otrokom v misijonih. Hranilnike prinesite k sv. maši 
k jaslicam po božiču ali pa k verouku po novem letu. 

Molitev za duhovne poklice. Opažamo, da je 
vse manj duhovnih poklicev (škofijskih duhovnikov, 
redovnikov, redovnic in misijonarjev). Iz pastoralne 
službe je prišla pobuda »100 ur molitve za duhovne 
poklice«. Tako smo od ponedeljka 8. 12. do petka 
12. 12. razporejeni po urah, kdaj kakšna župnija ali 
redovna skupnost moli za nove duhove poklice. Žu-
pnija Mengeš je tokrat na vrsti zadnja: v petek, 12. 
12., od 15.00 do 16.00 ste s tem namenom vabljeni v 
zimsko kapelo v župnišče. 

DOHODNINA. Davčni zavezanec rezident 
lahko zahteva, da se 1 % dohodnine, odmerjene po 
zakonu, ki ureja dohodnino, od dohodkov, ki se všte-
jejo v letno davčno osnovo, nameni za financiranje 
upravičencev do donacij (to so nevladne organizacije, 
politične stranke, reprezentativni sindikati, registrira-
ne cerkve in druge verske skupnosti ter šolski skladi 
ali skladi vrtcev). Lani ste Župniji Mengeš nameni-
li 1353,62 €. Denar je šel za obnovo loške cerkve. 
Tudi kar se bo zbralo od dohodnine v letu 2025, bo za 
loško cerkev, saj prihodnje leto praznuje 500-letnico 
prve omembe v pisnih virih in se obnavlja glede na fi-
nančne zmožnosti. Pri glavnem vhodu  in v župnišču 
bodo od 12. 12. zvečer na voljo obrazci, ki jih je treba 
izpolniti in poslati na FURS do 31. 12. 2025 ali vreči 
v poštni nabiralnik Župnije Mengeš do 29. 12. zvečer. 

MARIJO NOSIJO. To je star slovenski običaj, 
ko med božično 9-dnevnico Marijin kip ali podobo 
sprejme posamezna družina in ob kipu/podobi skupaj 
moli, poje, se med svojimi člani pogovarja o verskih 
stvareh in duhovno pripravlja na božične praznike. 
Včasih sem objavil seznam oseb, na katere ste se lah-
ko obrnili v vaši ulici, vasi ali soseski in se dogovo-
rili, kateri večer bo Marija obiskala vaš dom. Ker ni 
bilo velikega zanimanja oziroma je oseba, ki je prišla 
po Marijo, morala sama iskati družine, kjer bi Marija 

gostovala, smo seznam opustili. Zdaj se že prej dogo-
vorite v ulici, pri kom bo Marija in kateri dan jo bo 
kdo gostil. Če v svojem okolju ne najdete nikogar, ki 
bi jo gostil, jo lahko vrnete v župnijsko cerkev. Bla-
goslov Marijinih kipov/podob bo 16. 12. 2025.

Spovedovanje pred božičem. Na ravni dekanije 
bo spovedovanje v petek, 19. 12., od 7.00 do 18.00 v 
župnijski cerkvi v Domžalah. Če ste v službi v Lju-
bljani, imate možnost za spoved po ljubljanskih žu-
pnijah. Nekateri radi v ta namen poromate na Brezje. 
Za tistega, ki bi želel prejeti zakrament sv. spovedi v 
domači župniji, bo na voljo g. Marko Pajk od 16. do 
20. 12. od 17.00 do 17.50 ter v torek, 23. 12., prav 
tako od 17.00 do 17.50. Spoved za veroučence od 4. 
do 9. razreda bo od 15. do 18. 12. v času verouka. Žu-
pnik bo na voljo za sv. spoved: 22. in 23. 12. od 17.00 
do 17.50, vsako adventno nedeljo od 7.20 do 7.50  ter  
14.12. od 9.20 do 9.50. . Pa seveda tudi po dogovoru. 

KOLEDOVANJE. Od 26. 12. 2025 do 5. 1. 
2026Koledniki po hišah oznanjajo veselo novico o 
rojstvu novega kralja Jezusa Kristusa in voščijo Bož-
jega blagoslova v prihajajočem letu. Zraven pa zbirajo 
prostovoljne prispevke za slovenske misijonarje, ki po-
magajo revnim otrokom do boljšega življenja – gradijo 
vrtce, šole, stanovanja za učitelje … Dolgoletni voditelj 
te akcije v Mengšu Anže Hribar je povedal, da je otrok, 
ki bi predstavljali tri kralje (Gašperja, Miha in Bolte-
žarja), dovolj. Iščemo pa spremljevalce trikraljevske 
skupine. Pogoj: starost 18+ in pripravljenost sprejeti 
odgovornost do otrok. Iščemo kakih 60 prostovoljcev, 
ki bi šli enkrat na teren, oziroma 30 prostovoljcev, ki 
ste to služenje pripravljeni opraviti dvakrat. Običajno 
se koleduje v popoldanskem času, ob sobotah lahko 
tudi dopoldan. Posamezna skupina je običajno na tere-
nu 2,5 do 3,5 ure. Ob dežju, sneženju ali hudem mrazu 
koledovanje tisti dan odpade. Za spremljanje koledni-
kov se lahko prijavite ali v župnišču, ali po gsm: 040-
200-367, ali po e-pošti: marko.kosir@rkc.si. Od vaših 
podatkov potrebujem ime in priimek, št. mobitela ter 
dan in uro, kdaj ste pripravljeni spremljati kolednike. 
Če imate lasten prevoz, navedite tudi ta podatek.  

Župnija Mengeš
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 telefon: 01/723 01 10

Pisarna
 • 	ponedeljek in torek 
	 med 8.15 in 9.00

 • 	po predhodnem dogovoru 

Poslovni račun 
 0230 1009 1305 775, NLB

Odgovarja
 Marko Košir, župnik
 telefon: 040 200 367
 e-pošta: marko.kosir@rkc.si
 https://zupnija-menges.rkc.si/

mailto:marko.kosir@rkc.si

